



Первым заместителем руководителя следственного управления СК России по Новгородской области назначен Максим Лукичев



Приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации от 11 мая 2017 года на должность первого заместителя руководителя следственного управления СК России по Новгородской области назначен полковник юстиции Лукичев Максим Павлович.

Максим Павлович Лукичев родился 21 сентября 1976 года в Москве.

В 1998 году окончил Санкт-Петербургский Гуманитарный университет профсоюзов. В 1998 году принят на службу в органы прокуратуры.

За это время замещал должности следователя, заместителя Мурманского прокурора по надзору за исполнением законов на особо режимных объектах, начальника отдела по надзору



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

за уголовно-процессуальной и оперативно-розыскной деятельностью, исполнением законов по противодействию терроризму и экстремизму Управления прокуратуры Краснодарского края.

С 2011 года по настоящее время проходит службу в органах Следственного комитета Российской Федерации на руководящих должностях.

Специальное звание – полковник юстиции.

11 Мая 2017

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1126110>